
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 237ΗΥ                                                                                     ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 06-03-2026   

ΠΡΟΣ  
Δ΄ ΕΛΕΓΚΤΗΡΙΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Ξάνθη 
 

Αξιότιμοι, 
Σε απάντηση του εγγράφου σας (Φ.830/5/3005/ 26-2-2026), όσον αφορά τα :  
 

(1) το τιμολόγιο, λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις για την υποχρέωση έκδοσης Ηλεκτρονικού 
Τιμολογίου (ΗΤ). 

(2) φ/α της αντίστοιχης υπογεγραμμένης σύμβασης του παρόχου με την IV ΤΑΞΥΠ/ΔΥΓ. 
 
θα θέλαμε να τονίσουμε τα εξής: 

1. Η υποβολή του ηλεκτρονικού τιμολογίου με την υποβολή της δαπάνης, σε χρόνο πολύ προγενέστερο από 
την εξόφλησή της, δημιουργεί φορολογικές υποχρεώσεις στους ιατρούς μέλη μας, ενώ δεν έχουν ακόμη λάβει την 
σχετική αμοιβή, με δεδομένο τον μεγάλο χρόνο που μεσολαβεί από την υποβολή της δαπάνης έως την εξόφλησή 
της. Αυτό δημιουργεί εικονικό εισόδημα με πραγματικές όμως φορολογικές φορολογικές υποχρεώσεις, 
δημιουργώντας μεγάλο πρόβλημα στους συμβεβλημένους συναδέλφους. Το πρόβλημα μεγεθύνεται από το 
γεγονός της πρόσφατης  εξόφλησης, με μεγάλη καθυστέρηση, πολλών δαπανών. Εάν υπήρχε η δέσμευση ότι η 
εξόφληση θα γίνεται πολύ σύντομα, πχ εντός μηνός από την υποβολή της, αυτό το πρόβλημα θα ήταν ασήμαντο.  
Με δεδομένους όμως τους παραπάνω χρόνους, ζητούμε να μην απαιτείται η υποβολή του τιμολογίου με την 
υποβολή της δαπάνης αλλά μετά την εκκαθάρισή της. Αυτό αποτρέπει και την έκδοση πιστωτικού τιμολογίου σε 
περίπτωση που το τελικά εκκαθαρισθέν ποσό διαφέρει από το υποβληθέν.  

2. Η υποβολή της υπογεγραμμένης σύμβασης δεν έχει κανένα νόημα στην περίπτωση των συναδέλφων που 
είχαν ενεργή σύμβαση έως τώρα (η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων), καθώς αυτή υπάρχει στην 
υπηρεσία σας (4η ΤΑΞΥΠ) και μπορείτε να την αναζητήσετε εσωτερικά. Για τους γιατρούς όμως είναι ένας επιπλέον 
φόρτος να αναζητήσουν έγγραφο το οποίο υπέγραψαν ενδεχομένως και προ μερικών δεκαετιών. Συνεπώς ζητάμε 
να μην απαιτήσετε την υποβολή της σύμβασης για τους παραπάνω λόγους. 

Θεωρώντας εύλογα τα παραπάνω αιτήματά μας, αναμένουμε την αποδοχή τους και την αποστολή νέας ορθής 
επανάληψης του εγγράφου σας με απάλοιψη των συγκεκριμένων σημείων – αιτημάτων σας. 

Είμαστε σταθερά στη διάθεσή σας για κάθε δυνατή συνεργασία. 
 

Με εκτίμηση 
για το Δ.Σ του Ι.Σ.Ε. 
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ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                           ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 
 

ΕΠΕΙΓΟΝ 


